

KREISAUSSCHUSSVORLAGE

Der Kreisausschuss

Vorlagen-Nr.: KA_AF/007/2016

Bereich
(Referat 1) - Persönlicher Referent

Gelnhausen, 01.11.2016

Sachbearbeiter/in
Sandra Berthold

Beratungsfolge	Termin	Beratungsart
Kreisausschuss des Main-Kinzig-Kreises	08.11.2016	Weiterleitung > Kreistag
Kreistag des Main-Kinzig-Kreises	09.12.2016	Kenntnisnahme

Beantwortung einer Anfrage

Beantwortung der Anfrage der FDP-Kreistagsfraktion FDP_AF/005/2016 vom 27.10.2016

Die o.a. Anfrage wird wie folgt beantwortet:

(1) Wie viele Anträge sind bisher –aufgeschlüsselt nach Städten und Gemeinden- eingegangen?

Bis 31. Oktober 2016 sind 3 Anträge eingegangen:

- Antrag der Stadt Wächtersbach auf Förderung der Schaffung von 4 Wohneinheiten mit 247 qm Gesamtwohnfläche in der alten Schule im Ortsteil Hessendorf
- Antrag der Stadt Maintal auf Förderung der Errichtung von mindestens 18 Wohneinheiten mit jeweils max. 78 qm Wohnfläche in der Siemensallee im Stadtteil Dörnigheim
- Antrag der Gemeinde Hasselroth auf Förderung der Errichtung von 4 Wohneinheiten mit 226 qm Gesamtwohnfläche in der Kirchgasse im Ortsteil Neuenhaßlau

Darüber hinaus bestehen in folgenden Kommunen konkrete Planungen zur Errichtung von preisgünstigen Wohnungen, für die ebenfalls ein Förderantrag geplant ist:

- Stadt Gelnhausen mit 70 Wohneinheiten
- Stadt Erlensee mit 90 Wohneinheiten

zur Vorlage **KA_AF/007/2016** vom 01.11.2016

Betr.: Beantwortung der Anfrage der FDP-Kreistagsfraktion FDP_AF/005/2016 vom 27.10.2016

(2) Wie hoch ist das bisher angeforderte Volumen –aufgeschlüsselt nach Städten und Gemeinden- in Euro?

- Antrag der Stadt Wächtersbach: 40.000,-- Euro
- Antrag der Stadt Maintal: bis zu 435.000,-- Euro
- Antrag der Gemeinde Hasselroth: 70.000,-- Euro

- Planung der Stadt Gelnhausen: bis zu 1,5 Mio. Euro
- Planung der Stadt Erlensee: bis zu 2,0 Mio. Euro

(3) Wie viele Anträge wurde bisher –aufgeschlüsselt nach Städten und Gemeinden- bewilligt?

Bisher wurde der Antrag der Stadt Wächtersbach bewilligt (Beschluss des Kreisausschusses vom 25. Oktober 2016)

(4) Wie hoch ist das bisher bewilligte Volumen –aufgeschlüsselt nach Städten und Gemeinden- in Euro?

Der bewilligte Förderbetrag für die Maßnahme der Stadt Wächtersbach beträgt 40.000,-- Euro